



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,  
activitate bancară și piață de capital  
Nr. XXII/3271/25.03.09

### R A P O R T

**la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență  
a Guvernului nr. 21/2009 privind acordarea unui împrumut  
Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale  
din România S.A. în scopul refinanțării împrumutului  
cordat de trezoreria statului în anul 2004**

Cu adresa nr. L 81/2009, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 21/2009 privind acordarea unui împrumut Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România S.A. în scopul refinanțării împrumuturilor acordat de trezoreria statului în anul 2004.**

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** crearea temeiului legal pentru acordarea Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri din România a unui împrumut în sumă de 190 milioane lei pentru refinanțarea împrumutului contractat în anul 2004, care prevedea rambursarea într-o singură tranșă în luna martie 2009.

Noul împrumut este acordat din veniturile din privatizare înregistrate în contul curent general al trezoreriei statului, pe o perioadă de 2 ani, din care primul an de grație, cu o rată a dobânzii situată la nivelul ratei de politică monetară practică de Banca Națională a României, la care se adaugă **patru** puncte procentuale.

Rambursarea împrumutului se efectuează începând cu luna martie 2010, în patru tranșe trimestriale egale, iar dobânda se plătește trimestrial începând cu luna iunie 2009 și se va calcula prin aplicarea ratei dobânzii la soldul împrumutului.

Comisia pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital a dezbătut proiectul de lege și în ședința din 25 martie 2009 a hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte raport de **admitere fără amendamente**.

Consiliul Legislativ și Comisia economică, industriei și servicii au **avizat favorabil** proiectul de lege.

La dezbaterile proiectului de lege au participat, în calitate de invitați, reprezentantul Ministerului Finanțelor Publice – Iuliu Cosmin Coman – secretar de stat, și Ministerului Transporturilor și Infrastructurii – Cojocaru Stelian – consilier, care au susținut adoptarea proiectului de lege în forma prezentată de Guvernul României.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, raportul de admitere și proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

**Președinte,**  
  
**Senator Ion Ariton**  


**Secretar,**  
**Senator Vasile Mustăța**  
